
 

 X. évfolyam 2.szám - 2024. május 

TISZTELT SAJÓBÁBONYI LAKOSOK 

Korábban már tájékoztattuk Önöket, hogy a Top Plusz “Az aktív turizmus fejlesztése                

Sajóbábonyban” (KILÁTÓ) című pályázat 63.586.034 Ft összegben  pozitív támogatói döntésben  

részesült. Ebben az évben elérkezett az idő, hogy megvalósuljon a 

beruházás.  

Abban kérjük a lakosság segítségét, hogy vegyenek  

részt városunk legújabb látványosságának elnevezésében! 

 

Válaszható lehetőségek a következők: 

 Méhész-tető Kilátó, 

 Bábony Kilátó, 

 Egyéb javaslatot teszek, mely a következő:………………… 

 

Javaslataikat megtehetik a dszkvk@gmail.com e-mail címen,  

illetve a Városháza bejáratánál található postaládába dobva.  

Szavazataikat leadhatják a Déryné Szabadidőközpont és Városi 

Könyvtár facebook oldalán indított szavazás bejegyzésben, 2024. 

május 31-ig.  
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NŐNAP  

Sajóbábony Város Önkormányzata Nőnapi rendezvényt 

tartott a településen élő hölgyeknek, 2024. március 7-én 

rendhagyó módon a Deák Ferenc Általános Iskolában.  

A megjelent vendégeket, városunk polgármestere  

dr. Szilva István köszöntötte, majd Peter Sramek nagy-

szerű koncertje után az Önkormányzat képviselő-

testületének tagjai és az intézmények férfi vezetői apró 

ajándékkal fejezték ki tiszteletüket a megjelenteknek.  

 

MÁRCIUS 15.  

 

"Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn."  

                                                                                (Széchenyi István) 

 

2024. március 14-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évforduló-

ját ünnepeltük.  

A Városházától, a Gömöri Lovas és Népi Hagyományőrző Egyesület lovas 

huszárainak felvezetésével indult a hagyományos fáklyás emlékmenet a Már-

cius 15. parkba. 

Az ünnepségen beszédet mondott dr. Szilva István polgármester, majd a 

Rezeda népdalkör ünnepi műsorát tekinthették meg a jelenlévők.  

A rendezvényt az emlékező koszorú elhelyezése után a már elmaradhatatlan 

ágyúszó zárta. 

ÚT- ÉS PARKOLÓ FELÚJÍTÁS 

A város egyik legforgalmasabb, központi részén - a posta és a 

nagybolt mellett/mögött - elterülő parkoló felújítása kezdődött el a 

napokban, új aszfaltburkolatot kap a teljes terület. 

Párhuzamosan a parkoló munkálataival a Széchényi úti társasházak 

mögötti út és parkoló rész is megújul. 

Új aszfaltburkolatot kap a parkoló és az út, valamint megszélesítik, 

ezáltal új parkolóhelyek létesülnek és a különböző teherautók (pl. 

szemétszállító) is könnyebben tudják megközelíteni a társasházakat.  

Kérem, a környéken dolgukat intéző emberek, valamint a lakók tü-

relmét és megértését, továbbá csak a kijelölt, felfestett helyeken par-

koljanak a munkálatok ideje alatt is.  

A beruházás önkormányzati forrásból valósul meg és várhatóan 

május végére készül el.  
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A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA 

A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta április 11-

én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Ebből az alkalom-

ból a Déryné Szabadidőközpontban szavalóverseny zajlott 

2024. április 11-én, ahol a résztvevő gyerekek 3 kategóriában 

mérhették össze felkészültségüket.  

Eredmények: 

 Óvodások: 1. Tóth Lia, 2. Fazekas Mira, 3. Horváth Noel, 

Különdíjas: Auer-Kertész Panka, 

 1-4 évfolyam: 1. Rostás Dzsesszika, 2. Rostás Kiara, 3. 

Oláh Máté, Különdíjas: Balogh Elek, 

 5-8 évfolyam :1. Sipos Kevin, 2. Szántó Robina Dzsesszi-

ka, 3. Horváth Julietta,  

         Különdíjas: Lakatos Lara.  

Köszönjük a részvételt, gratulálunk a helyezést elért gyerekek-

nek.  

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 

A Húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan kreatív foglalkozást tartottunk 

a Déryné Szabadidőközpontban 2024. március 26-án a "Kreatív Hob-

bi Sarok" munkatársának vezetésével!  

A jelenlévők asztal vagy ajtódíszt készíthettek, nagyszerű alkotások 

születtek. 

NYÁRI TÁBOROK IDŐPONTJAI VÁROSUNKBAN 

Szeretnénk tájékoztatni a kisgyermekes szülőket, hogy a nyári szünidőben az alábbi táborok kerülnek 

megszervezésre: 

 2024. július 15 - július 19-ig Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár, 

 2024. július 22 - július 26-ig Családsegítő Szolgálat, 

 2024. július 29 - augusztus 2-ig Mozgásban Maradók Egyesülete. 

A részvételi feltételekről érdeklődjenek a táborok szervezőitől! 
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TAVASZI, HÚSVÉTI DEKORÁCIÓ 

 

Húsvét a keresztény egyház egyik legfon-

tosabb és legnagyobb ünnepe, ugyanakkor 

a tavasz eljövetelének köszöntése is.  

Egyházi és családi ünnep, melyhez számos 

népszokás és hagyomány kötődik. Fontos-

nak tartjuk Sajóbábonyban a hagyományok 

ápolását, így tavaszi, húsvéti dekorációt 

készítettünk. 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 

akik bármilyen formában hozzájárultak az 

alkotás létrejöttéhez, városunk szépítésé-

hez! 

STOLICA TÚRA  

  

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy testvértelepülésünk jóvoltából 2024. 

július 13-14-én, 40 fő sajóbábonyi lakosnak nyílik újra lehetősége kétna-

pos rejdovai kirándulásra!  

Az érkezés napján fő programelem a Stolica túra, melynek távolsága oda-

vissza körülbelül 28 km (a Stolica-csúcs gyalog körülbelül 3-4 óra alatt 

teljesíthető) a célpont 1476 méter magasan található. Azok számára, akik-

nek nehézséget okoz a túra gyaloglással történő teljesítése, teherautóval 

segítségnyújtást kaphatnak felfelé irányba fél úton és lefelé irányba a teljes útszakaszon.   

 

 

Ha valaki nem kíván, nem tud részt venni a hagyo-

mányos gyalogláson, akkor alternatív megoldásként 

választható a helyi tanösvény, mely 4 km hosszú, 

megállóhelyekkel és játékokkal színesíti az időtöl-

tést.  

  

A szombati túrát követően a kirándulóknak vasárnap 

lehetőségük nyílik megtekinteni Szlovákia egyes szépségeit, például a Dobsinai-jégbarlangot, Dedinky 

tavat esetleg a Rozsnyói Bányászati Múzeumot, a betléri Andrássy-kastélyt vagy az Aragonit barlangot.  

A kirándulásra 2024. június 21. (péntek) 12.00-ig van lehetőség jelentkezni személyesen a Sajóbábony 

Polgármesteri Hivatal Titkárságán vagy a 06-46/549-030-as telefonszámon.  



 

5 

KATICA NAP A TAGÓVODÁBAN 

 

Ovicsalogatóval egybekötött családi napot tartottunk a Sajóbábonyi Szi-

várvány Óvoda Pitypang Tagóvodájában 2024. április 18-án. A gyerme-

kek szüleikkel, testvéreikkel tölthettek egy élményszerű délutánt, melyen 

a közös játékok, tevékenységek során a katicabogár volt a téma központ-

ja. Szülő és gyermek közös táncos játékban, dalos játékban, hallásfej-

lesztő és ügyességi játékokban vettek részt, majd kétféle katicás témájú 

kreatív tevékenységet kínáltunk fel. A családi nap során a fenntartható-

ságra is felhívtuk a figyelmet, hiszen volt olyan játékeszköz (katica 

szárnypár-kereső), amely újrahasznosított anyagból készült. Erre a dél-

utánra is vártuk a leendő óvodás gyermekeket és szüleiket is, mely során 

betekintést nyerhettek óvodánk életébe. 

CSALÁDI NAP A SZÉKHELY ÓVODÁBAN  

NYUSZI-BULI 2024. március 27. 

 
Pedagógiai Programunkban kiemelt jelentőséggel bírnak az ünnepek, 

hagyományokkal kapcsolatos megemlékezések, azok felelevenítése. 

A gyermekekhez közel álló, tavaszköszöntő ünnepünk a Húsvét köze-

ledtével  került sor idén is a Nyuszi-buli és Óvodába csalogató Családi 

napunk megszervezésére, melyre szép számmal érkeztek a gyermekek 

szüleikkel, ahol változatos tevékenységekkel vártuk őket. A tojáskere-

sés, tojásfadíszítés, közös vers, tánc, vidám mozgásos feladatok, a 

kézműves tevékenységek, arcfestés nagy népszerűségnek örvendtek 

körükben. Aurer - Kertész Panka apukája élő nyuszikat hozott, melyeket a gyermekek, felnőttek egyaránt 

megsimogathattak, közben a feltett kérdéseikre választ kaphattak, új ismeretek birtokába jutva. Köszön-

jük neki!  

A vidám, aktív, tartalmas délutánon a közös munka mellett, 

alkalom nyílt beszélgetésre, mely tovább erősítette az óvoda- 

család kapcsolatot is, a várakozás ideje alatt óvónők által 

sütött finom süteményt majszolhattak a vendégek.  A dél-

után önfeledten, jó hangulatban telt,  számos élménnyel gaz-

dagodva térhettünk haza mindannyian.  
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HARMÓNIA ÉLETMÓD KLUB 
 

 

Egyesületünk március 12-én tartotta éves közgyűlését, ahol tisztújítás keretében szavazta meg a tagság az 

új vezetőség tagjait. 

Jó hangulatban, értékes beszélgetések és finom vacsora mellett tölthettük el az estét. 

 

Április 10-én az a megtiszteltetés érte  közösségünket, hogy ellátogatott 

hozzánk Zámborszky Eszter, a híres miskolci mesemondó. 

Történeteivel, meséivel elvarázsolta a hallgatóságot. Érdekes volt, ahogyan 

mesélt a saját életéről, munkájáról és arról, hogy mit adhat nekünk a mese, 

felnőtteknek és gyermekeknek egyaránt. 

 

 

 

Egyesületünk részt vett a Te szedd programban, 20 fő részvételével 

tisztítottuk meg a ránk bízott területet. 

 

 

 

 

 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt ingyenes előadásainkra! 

A nyári szünetig vendégünk lesz még Csitári Nikolett dietetikus és Tóth-Meszticzki Andrea kommu-

nikációs szakember, érdemes őket meghallgatni. 

 

Kónyáné dr. Bodnár Eszter 

        elnök  

HORGÁSZVERSENY 

 

Az idei évben is a Berentei Némó Horgász tó adott otthont a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett horgászversenynek. Közel 

30 nevezővel családias, baráti hangulatban zajlott a verseny, ahol az 

idősebb és fiatalabb korosztály is képviseltette magát. A versenyzők 

összesen két mázsa halat fogtak és nagyon szép egyéni eredmények 

születtek. 

 

I. helyezett: Kalocsai László - 53 kg 

II. helyezett: Karbély Dzsasztin - 47 kg 

III. helyezett: Galgovics Máté - 27,5 kg" 
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DÍJMENTES, HÁZHOZMENŐ LOMTALANÍTÁS  

BÁRMIKOR AZ ÉV FOLYAMÁN 
  

A leadás és megrendelés előzetes feltételeiről kérjük, minden esetben 

tájékozódjon az alábbi elérhetőségeken: a +36 (21) 223-3100 

(ÜGYFÉLSZOLGÁLAT) telefonszámon,  

valamint az ugyfelszolgalat@zoldvolgy.hu e-mail címen, személyi azo-

nosító okmányát és lakcímkártyáját minden esetben vigye magával! 

 

Sajóbábony területén lévő minden ingatlan tulajdonosa évente kettő al-

kalommal, díjmentesen kérhet házhozmenő lomtalanítást. 

Ez a korábban megszokott város szintű lomtalanítás hatékonyabb és 

rendezettebb módja, mely során egy előre megbeszélt időpontban vonulnak ki az érintett ingatlan elé, 

onnan elszállítják a kipakolt lomhulladékot. 

 

A szolgáltatást megrendelni a : 

 

https://zoldvolgy.hu/lomtalanitasi-igeny-bejelentese-online linken, a +36 (21) 223-3100 

(ÜGYFÉLSZOLGÁLAT) telefonszámon valamint az ugyfelszolgalat@zoldvolgy.hu e-mail címen lehet. 

 

 

 

KONTÉNERES HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 

 

A sajóbábonyi lakosok 2024. március 1. napjától a konténeres hulla-

dékszállítás igénybe vétele során, ingatlanonként, az alábbi hozzájá-

rulást fizetik meg a Polgármesteri Hivatal házipénztárába vagy banki 

átutalással: 

            1.-2. konténer igénylése esetén        15.000.-Ft/konténer 

            3. konténer igénylése esetén            30.000.-Ft/konténer 

            4. és minden további konténer igénylése 

            esetén                                               50.000.-Ft/konténer,   

 

amennyiben a konténer igénylésének alábbi feltételei teljesülnek: 

 

-          Csak építési törmelék elszállítására lehet igénybe venni, 

-          Az igényléssel egy időben teljes díjat (50.000,- Ft) meg kell fizetnie az igénybevevőnek, 

-          Amennyiben az igénylő a rendeltetésnek megfelelően használta a konténert, részére visszautalásra 

kerül a teljes ár és a kedvezményes ár különbözete. 

 

https://zoldvolgy.hu/lomtalanitasi-igeny-bejelentese-online
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SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE 

Ebben az évben is folytatódott a szép kort megélt polgárok köszöntése városunkban. 

 

 

2024.február 16-án újabb taggal bővült a helyben köszöntött szépkorúak 

tábora: 

Koós Béla e napon töltötte be 90. életévét. 

E jeles esemény alkalmából - Attila úti otthonában - felesége és fia 

társaságában fogadta a város önkormányzatának jókívánságait, amelyet dr. 

Szilva István polgármester, és Jelcs Sándor önkormányzati képviselő 

tolmácsolt az ünnepeltnek és adta át a megbecsülés, az idősek iránt érzett  

tisztelet és hála jeleként - az Orbán Viktor miniszterelnök aláírásával  

hitelesített emléklapot az önkormányzat szerény ajándékának kíséretében. 

Koós Béla 1934. február 16-án Radostyánban látott napvilágot. 

2023. október 13-án újabb taggal bővült a Sajóbábonyban 

köszöntött szépkorúak tábora: 

100 éve (1923 október 14-én) született Monostori Józsefné –  

Szécsi Ilona, aki 1,5 éve él Sajóbábonyban a „Hollandkert” Idősek 

Otthonában. 

Köszöntésén jelen volt második férjének az unokája a párjával, és 

az intézmény személyzete. 

Sajóbábony Város Önkormányzata részéről Király Gáborné 

jegyző, dr. Szilva István polgármester és Jelcs Sándor 

önkormányzati képviselő – egy virágcsokor és az önkormányzat 

szerény ajándékának kíséretében adta át a Magyarország     

Miniszterelnökének aláírásával hitelesített emléklapot és 

tolmácsolta az önkormányzat ill. a település lakóinak a 

jókívánságait.  

 

2024. április 11-én Vanyó Jánosnét köszönthette 90. születésnapja alkalmából 

dr. Szilva István polgármester és Jelcs Sándor képviselő. Az ünnepelt Mádai 

Magdolna Anna néven 1934. április 5-én, Miskolc - Perecesen látta meg a 

napvilágot. 1982 – 86-ig Sajóbábonyban az akkor alakuló GAMESZ pénzügyi 

vezetője volt. 4 éve él Sajóbábonyban. Az Arany János úti otthonában 

egyetlen gyermekével (Lukács Béla egykori sajóbábonyi pedagógus) és ba-

rátnőjével fogadta a Sajóbábonyi önkormányzat küldöttei által tolmácsolt 

jókívánságokat, valamint a miniszterelnök aláírásával hitelesített emléklap 

kíséretében átadott  

virágcsokrot és szerény ajándékokat. 
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VARGASZÖGI-PATAK VÍZELVEZETŐ RENDSZERÉNEK  

KORSZERŰSÍTÉSE 
 

Sajóbábony Város Önkormányzata sajtótájékoztatót 

tartott pénteken „A Vargaszögi-patak vízelvezető rend-

szerének fejlesztése Sajóbábonyban elnevezésű pro-

jekttel kapcsolatban. A nyitórendezvényen részt vett és 

beszédet mondott Szabó Gergely a B.-A.-Z. Vármegyei 

közgyűlés alelnöke, dr. Kiss János országgyűlési képvi-

selő, és dr. Szilva István Sajóbábony polgármestere.   

A most induló beruházás célja a mértékadó csapadék-

mennyiség biztonságos levezetésére alkalmas meder-

szelvény kialakítása és a kapcsolódó tevékenységek 

megvalósítása a Vargaszögi-patak belterületi szakaszán 

Sajóbábonyban.  

A beruházás során rendezésre kerülő szakasz a Vargaszögi-patak Bábony patakba vezető torkolatától a 

belterület északi határán át a régi ravatalozó bekötő útjáig tart. A fejlesztéssel új mederburkoló elemek 

kerülnek elhelyezésre 871 méter hosszú szakaszon és további 250 méter hosszon a meglévő földmedrű 

árok korszerűsítése is megvalósul. A projekt részeként a Petőfi utcában új kapubejárók létesítése mellett 

a patakmeder bal oldalán egy támfal kiépítésére is sor kerül.   

A 2024-ES „TE SZEDD!” AKCIÓ 

A mostani akció keretében is példás összefogásról tanúskodott Sajóbábony, együtt 

gyűjtött szemetet körülbelül 120 fő. A civilek, a képviselők, az önkormányzat in-

tézményeinek dolgozói, önkéntesek, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai, 

baráti társaságok és a köznevelési intézményekbe (óvoda, iskola) járó gyermekek 

és dolgozók is egyaránt, több, mint 90 zsákot töltöttek tele.  

Sokan segítettek abban, hogy városunk szemétmentes legyen, nekik lehetünk 

hálásak azért, hogy Sajóbábony megint egy picit jobb hely lett.  

Köszönjük minden résztvevőnek az idejét és munkáját!  

56-OS PARK TÉRBURKOLATA 

Igényes térkőburkolattal gazdagodott az '56-os park.  

Köszönet a MESZ munkatársainak! 

 

 

 

 

IVÓVÍZ HÁLÓZAT  

FELÚJÍTÁS 

Befejeződtek az ivóvíz hálózat 

cseréjének munkálatai az Erkel 

Ferenc, Arany János és Bocskai út 

valamint az Iskola tér közötti 

társasházi övezetben. 

Ezúton is köszönjük az ott lakók tü-

relmét! 
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Tisztelt Sajóbábonyi Választópolgárok ! 

 

 
 
 
 

A köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki az Európai Parlament tagjainak és a helyi önkor-

mányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját, továbbá nemzetiségi önkor-

mányzati képviselők választásra is sor kerül Sajóbábonyban.  

 

A választással kapcsolatos legfontosabb tudnivalók, határidők és határnapok a következők: 

 

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet (pl. átjelentkezési kérelem, mozgóurna iránti kére-

lem) 2024. április 4-től lehet benyújtani a 

https://www.valasztas.hu/kerelmek-magyarorszagi-lakcimmel-rendelkezoknek     elérési úton, vagy sze-

mélyesen a Helyi Választási Irodánál (a Polgármesteri Hivatalban Sajóbábony, Bocskai út 2.) 

 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán átjelentkezésre az a választópolgár jo-

gosult, aki 2024. február 11-én és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választó-

kerületben tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényessége legalább  

2024. június 9-ig tart.  

Az átjelentkezésre irányuló kérelmet legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig kell benyújtani. 

 

A mozgóurna iránti kérelmet a szavazás napján 12.00 óráig lehet benyújtani a helyi választási irodához 

elektronikus azonosítással elektronikus úton, a Szavazatszámláló bizottsághoz kézbesítési meghatalma-

zott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel. 

 

A választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart.  

 

A szavazóhelyiségben szavazni 2024. június 9. napján 06.00 órától 19.00 óráig lehet. 

A választópolgár lakóhelyén vagy – ha lakóhelye mellett legkésőbb a választás kitűzését megelőző  

30. napig tartózkodási helyet is létesített – bejelentett tartózkodási helyén szavazhat. 

 

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre lehet, a jelölt nevéhez tartozó kör-

be tollal írt, két egymást metsző vonallal. A szavazáshoz kérem, hozza magával érvényes, személyazo-

nosításra alkalmas igazolványát (útlevél és vezetői engedély is) és lakcímkártyáját! 

 

                             
                             Király Gáborné 
                              jegyző  
                             HVI Vezető 

https://www.valasztas.hu/kerelmek-magyarorszagi-lakcimmel-rendelkezoknek
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LABDARÚGÁS 

18. FORDULÓ 2024. 03. 09.  

Sajóbábonyi VSE – Sárospataki T.C.    3-2 

Bodnár Dominik 43’ 

Németh Béla 79’ 

Rontó András Bence 88’ 

19. FORDULÓ 2024. 03. 16.  

Sajóbábonyi VSE – MVSC – Miskolc    1-0 

Németh Béla 50’ 

20. FORDULÓ 2024. 03. 23.  

Sajóbábonyi VSE – Tállya RSE      2-1 

Németh Béla 10’ 

Bodnár Dominik 24’ 

22. FORDULÓ 2024. 04. 06. 

Sajóbábonyi VSE – Hidasnémeti VSC   1-2 

Bodnár Dominik 37’ 

  

23. FORDULÓ 2024. 04. 13.  

Sajóbábonyi VSE – Bőcs Községi S.K.   4-3 

Mezőssy Levente 9’24’ 

Bucsák Szabolcs 18’ 

Németh Dénes 68’ 

25. FORDULÓ 2024. 04. 27.  

Sajóbábonyi VSE – BTE Felsőzsolca              1-4 

Mezőssy Levente 83’ 

 

Megyei Felnőtt Eredmények 
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2024. március 03. – 14. forduló  

Hazai pályán fogadta a Somosi TK csapatát a bábonyi csapat. 

A mérkőzés elején az első két sorban jól kezdtek a tekéseink, 

begyűjtötték a két csapatpontot és szép fa előnyük keletke-

zett. A mérkőzést így 6:2 arányban nyerte meg Bábony csa-

pata. 

2024. március 09. - 15. forduló  

Tekéseink újabb budapesti kiruccanása a Rákoshegy csapatá-

hoz vezetett. Az idegenben lejátszott mérkőzésen a csapat 

minden tagja jól teljesített, közel azonos teljesítménnyel járult hozzá az újabb sikerhez. Az 500 fát kicsit 

meghaladó átlag ezen a pályán győzelmet ért és 6:2 arányban 99 fa különbséggel szerezték meg a két 

pontot. 

2024. március 17. - 16. forduló  

A bábonyi játékosok a Széchenyi SC Eger csapatát fogadták hazai környezetben. Az erőviszonyok alap-

ján győzelmi reményekkel léptek pályára. A mérkőzés folyamán elég visszafogott játékot mutattak be, de 

szerencsére a győzelmüket nem fenyegette veszély. Végül 7:1 arányban nyerték meg a párharcot. 

2024. március 24. - 17. forduló  

A 2023/2024-es szezon utolsó hazai mérkőzésén nagyarányú győzelmet aratott a csapatunk. A vendéget, 

a Barátság 21 SE csapatát 8:0 arányban verték meg. Az is eldőlt már, hogy tekéseink biztos érmes helyen 

fognak végezni. Az utolsó fordulóban fog majd eldőlni, hogy a második vagy a harmadik helyen zárják a 

bajnokságot.  

2024. március 29. - 18. forduló  

A bajnokság utolsó fordulójában Debrecenben játszottak a bábonyi játékosok. A mérkőzés változatos és 

szoros párharcokat hozott. Sajnos 27 fa különbséggel, 6:2 arányban kikaptunk. Egy kicsit jobb összpon-

tosítással meg lehetett volna a pontszerzés.  

 

TEKE 
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BábonyInfó 

Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata 
Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2. 
Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta 
Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 

 

 

Fejtse meg a rejtvényt és küldje be!  

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesülnek.  

Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri Hivatal-

ban vehetnek át.  A megfejtéseket zárt borítékban várjuk, 2024.05.31-ig a Sajóbábony Polgármesteri Hi-

vatal Titkárságán. Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2. em.  

Az előző számban megjelent rejtvény rovatunk nyertesei:  Németh Rozália, Petrovszki Attiláné, Polák 

Zoltán. Gratulálunk!    

A Mohácsi vészről 


